



EDITAL DE RETIFICAÇÃO
EDITAL 01/PDSE/POSJOR/2017
Seleção Interna do POSJOR de candidatura ao
Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior 2018 – PDSE/CAPES

A Comissão de Seleção de candidatura ao Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior – PDSE/CAPES, designada pela **Portaria 67/POSJOR/2017**, em consonância com o EDITAL DE RETIFICAÇÃO do Edital de Seleção nº 47/2017 – do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior/ PDSE/CAPES 2018, acessado em <http://www.capes.gov.br/images/stories/download/editais/27122017-Edital-47-2017-Retificacao-PDSE.pdf>, no uso de suas atribuições, **RETIFICA** o EDITAL 01/PDSE/POSJOR/2017 publicado em 26 de dezembro de 2017, no site do Programa de Pós-Graduação em Jornalismo da UFSC, em <http://ppgjor.posgrad.ufsc.br/2017/12/26/psde-selecao-posjor-18/#more-5286>

I. DA RETIFICAÇÃO DA ALÍNEA “j” NO SUBITEM 2.2

Onde se lê

2. 2 Dos requisitos do(a) candidato(a) para inscrição

[.....]

j) Para candidatos com destino a país de língua alemã, poderá ser aceito o teste de proficiência em inglês, de acordo com o item 8.5.6 do Edital nº 47/2017 – PDSE 2017/2018 do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior/ PDSE/CAPES e o Edital de Retificação do Edital nº 47/2017 – PDSE 2017/2018 do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior/ PDSE/CAPES, desde que aceito pela IES de destino conforme carta de aceite.

Leia-se

[.....]

j) O teste de proficiência em língua inglesa poderá ser aceito para qualquer país de destino, de acordo com o item 8.5.6 do Edital nº 47/2017 – PDSE 2017/2018 do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior/ PDSE/CAPES e seu EDITAL DE RETIFICAÇÃO assinado em 26 de dezembro de 2017, desde que aceito pela IES de destino e expresso na carta de aceite.

Florianópolis, 28 de dezembro de 2017.

Profa. Dra. Valci Zuculoto (presidente em exercício)

Profa. Dra. Leslie Sedrez Chaves (membro externo)

Doutoranda Amanda de Souza Miranda (representante alunos)

Doutoranda Karina Farias (suplente representante alunos)

(firmados no original)